
Пряжа: Vams от Rauma Garn (100% шерсть, 83 м/50 г)
Количество пряжи: 9 (10) 12 (13) 15 мотков. Имейте в виду, что при использовании разных способов 
вязания общее количество пряжи может измениться. Приведенное здесь количество относится только к 
основной инструкции.
Размеры: 1 (2) 3 (4) 5. На фото показан жакет в размере 3. У модели окружность груди 96 см.
Измерения готового жакета: в окружности груди ок. 109 (115) 123 (129) 137 см. Окружность рукава 34 
(38) 41 (45) 48 см. Длина рукава от проймы ок. 49 см (легко меняется). Общая длина не вкл. резинку 
горловины, ок. 44 (46) 48 (50) 52 см (легко меняется). Имейте в виду, что изменения в измерениях могут 
привести к другому общему количеству пряжи.
Спицы: Круговые спицы 4 мм (80 и 30 см). Круговые спицы 5 мм (80 и 40 см). Вы можете не 
использовать короткие круговые спицы 40 и 30 см, при использовании чулочных спиц или метода Magic
loop. Размер спиц — это всего лишь рекомендация. Пожалуйста, сначала свяжите образец плотности 
вязания!
Плотность вязания: 17 петель x 27 рядов лицевой гладью на спицах 5 мм = 10 x 10 см. 
20 петель x 27 рядов резинкой, на спицах 4 мм = 10 x 10 см.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1
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СОКРАЩЕНИЯ:

2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой.
ИС = изнаночная сторона
круг.р. = круговой ряд
ЛС = лицевая сторона
п. = петля
ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 2



Hack It Jacket – Базовая инструкция - классический кардиган с простыми прибавками реглана.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 3



ОСНОВНЫЕ ИНСТРУКЦИИ

Кардиган Hack It Jacket - это классический кардиган-реглан, который имеет немного более широкую 
посадку по фигуре. Он вяжется сверху вниз, без швов, из пряжи Vams от Rauma. Сначала вы вяжете 
резинку горловины. Затем формируете вырез горловины укороченными рядами, включая прибавки для 
рукавов реглан. Затем вяжутся рукава с убавками и завершаются манжетой резинкой. Наконец, вы 
поднимаете петли для планок полочек.

Горловина:
Кардиган вяжется поворотными рядами.

Кромочные петли: Кромочные петли можно 
вязать предпочтительным для вас способом. На 
изображенной модели 1-я и последняя петли - это
лицевые петли, а также у резинки горловины, т.е.
последние 2 петли в ряду - это лиц. петли.

1. Набрать 82 (82) 86 (86) 90 п. на круговые спицы 
4 мм.
2. Вязать 4 см резинкой (1 лиц., 1 изн.).
3. Вязать 1 ряд изн., провязывая петли на круговые
спицы 5 мм. В то же время, равномерно  убавить 4 
п. для размера 1, 2 п. для размера 2, не делать ни 
каких убавок или прибавок для размера 3, 
прибавить 2 п. для размера 4 и 4 п. для размера 5.

Сейчас вы будете вязать ряд ЛС и повесите М.

4. Разметить кардиган след. образом: 15 (15) 16 
(16) 17 п. (левая полочка), 1 отмеченная п., 4 (5) 6 
(7) 8 п. (левый рукав), 1 отмеченная п., 36 (36) 38 
(38) 40 п. (спинка), 1 отмеченная п., 4 (5) 6 (7) 8 п. 
(правый рукав), 1 отмеченная п., 15 (15) 16 (16) 17 
п. (правая полочка).

Прибавки реглана и укороченные ряды:
Теперь вы будете работать короткими рядами 
на передней части изделия, в то же время, 
выполнять прибавки реглана с обеих сторон 
каждой отмеченной п., в каждом ряду ЛС. 
Прибавки и повороты можно делать любым 
удобным вам способом. См.: “Советы и 
рекомендации” для большей информации.

5. Вязать лицевой гладью до 4-й отмеченной п. 
(помните о прибавках реглана у каждой 
отмеченной п.).
6. 2 лиц. полочки (не вкл. последнюю прибавку).
7. Сделать 1 поворотную петлю.
8. Изн. и повернуть работу, после того, как вы 
провязали 2 п. полочки с противоположной 
стороны (не вкл. последнюю прибавку). 
Продолжайте, как было объяснено. Как только вы 
достигнете предыдущих поворотов, поворачивайте
работу с обеих сторон провязав ещё 1 п. полочки, 
затем ещё 1 п., снова ещё 1 п, ещё раз 1 п., затем 
ещё по 2 п. с обеих сторон, затем ещё по 3 п.,

и провяжите весь ряд целиком (помните о 
прибавках реглана у каждой отмеченной п.).

Укороченные ряды закончены и вы выполнили 
прибавки реглана всего 8 раз. У вас должно быть 
на спицах 142 (144) 150 (152) 158 п., 
распределенных след. образом: 23 (23) 24 (24) 25 
п./ полочка, 52 (52) 54 (54) 56 п./ спинка и 20 (21) 
22 (23) 24 п./ рукав и по 1 отмеченной п. между 
деталями (всего 4 отмеченных п.).

9. Продолжать с прибавками в каждом ряду ЛС 
ещё 17 (19) 21 (23) 25 раз(а).
10. Закончить рядом на ИС.

Вы сделали прибавки реглана всего 25 (27) 29 (31) 
33 раз(а) и на спицах должно быть 278 (296) 318 
(336) 358 п., распределенных след. образом: 
40 (42) 45 (47) 50 п./ полочка, 86 (90) 96 (100) 106 
п./спинка и 54 (59) 64 (69) 74 п./ рукав и по 
1 отмеченной п. между деталями (всего 
4 отмеченных п.). Далее снять п. рукава на 
удержание.

11. Провязать п. левой полочки и снять п. левого 
рукава на удержание (отмеченные п. - теперь п. 
тела).
12. Набрать 4 (5) 6 (7) 8 п. для проймы.
13. Провязать п. спинки
14. Снять п. правого рукава ну удержание, 
(отмеченные п. - теперь п. тела), набрать 4 (5) 6 (7)
8 п. для проймы.
15. Провязать п. правой полочки.

На спицах теперь 178 (188) 202 (212) 226 п.

Тело:
16. Продолжать вязание лицевой гладью, до 25 см 
от проймы или до желаемой длины. Примерьте 
кардиган во время вязания, чтобы определить 
свою идеальную длину. Закончить рядом на ИС.

Перейти на круговые спицы 4 мм (80 см).

17. Провязать 1 ряд лицевыми и равномерно 
распределить 8 (16) 22 (30) 36 п.
18. Вязать 4 см резинкой (1 лиц., 1 изн.).
19. Закрыть все п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 4



Рукава:
20. Используя круговые спицы 5 мм (40 см), 
поднять 4 (5) 6 (7) 8 п. из нижнего края проймы.

На спицах теперь 58 (64) 70 (76) 82 п. петли

21. Повесить 1 М по центру между поднятыми 
петлями.
22. Делать убавки с обеих сторон М через каждые 
3,5 см, всего 12 раз. Примерьте кардиган во время 
вязания, чтобы определить свою идеальную длину
рукава. Вы можете легко сделать больше или 
меньшие убавок.

На спицах теперь 34 (40) 46 (52) 58 п.

23. Вязать ещё 3 см лицевой гладью или до 
желаемой длины

Перейти на спицы 4 мм (круговые спицы 30 см 
или 80 см для метода Magic Loop или на чулочные 
спицы).

24. Вязать 4 см резинкой (1 лиц., 1 изн.).
25. Закрыть все п.

26. Вязать второй рукав таким же образом
Планки:
27. Используя круговые спицы 4 мм (80 см), 
поднять 97 (101) 103 (107) 109 п. вдоль края 
правой полочки (пропуская каждую 4-ю п.).
28. Вязать 4 ряда резинки (1 лиц., 1 изн.).

Теперь вы сделаете петли для пуговиц (петлицы).

29. Провязать 6 (6) 6 (6) 6 п., 2 вм.лиц., накид, 
провязать 14 (15) 15 (16) 17 п., 2 вм.лиц., накид, 
провязать 14 (15) 16 (16) 17 п., 2 вм.лиц., накид, 
провязать 15 (15) 16 (17) 17 п., 2 вм.лиц., накид, 
провязать 15 (16) 16 (17) 17 п., 2 вм.лиц., накид, 
провязать 15 (16) 16 (17) 17 п., 2 вм.лиц., накид, 
провязать 6 (6) 6 (6) 6 п
30. Провязать 4 ряда резинкой (1 лиц., 1 изн.).
31. Закрыть все п.
32. Повторить шаг 27 по краю левой полочки и 
вязать 9 рядов резинкой. Закрыть все п.
33. Пришить пуговицы к планке левой полочки, 
напротив петлиц.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 5



Советы и рекомендации
По ссылке https://youtu.be/r3_qnfQYGZk?si=XjpPf9wW8TUuELx_  вы можете найти видео-уроки о том,

как работать с короткими рядами и прибавками реглана.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6



ХАК #1 ПРЯЖА

Просто поменяв пряжу, кардиган может приобрести совершенно другой вид. Ниже приведен список 
альтернативных видов пряжи для этого кардигана, все они имеют одинаковую плотность вязания. 
Размеры спиц также указаны для различных типов пряжи, но, пожалуйста, помните, что это только 
рекомендации. Сначала вяжите образец, чтобы проверить правильность измерений. Для каждого 
варианта вы также найдете приблизительное количество пряжи, рассчитанное исходя из метража, и 
количество пряжи, необходимое для выполнения основных инструкций. Если вы хотите использовать 
пряжу, которой здесь нет в списке, попробуйте! Сначала проверьте, какая плотность вязания указана для
данной пряжи. Эту информацию обычно можно найти на этикетке.

Несколько из этих альтернатив могут быть использованы для хака №2, также, где перечислены 
различные плотности вязания. Для плотности 18 п./ 10 см вы можете использовать Air by Drops, Snefnug
by CaMaRose и Bris by Viking. Для плотности 16 и 15 п./ 10 см вы можете использовать Myk Påfugl by 
Dale, двойную нить Faerytale by Du Store Alpakka, Alpaca Bouclé и Flora by Drops, Pus by Du Store 
Alpakka и Hyrdegarn by Hjelholts Uldspinderi в качестве альтернативы.

Пряжа: Børstet Alpakka от Sandnes garn
Спицы: 4,5 мм

Количество пряжи: 
7 (8) 9 (10) 12 мотков

Пряжа: Hip Wool от HipKnitShop
Спицы: 5 мм

Количество пряжи: 
10 (11) 13 (14) 16 мотков

Пряжа: Påfugl от Dale
Спицы: 5 мм

Количество пряжи: 
9 (10) 11 (12) 14 мотков

Пряжа: 2 нити Faerytale от Du
Store Alpakka

Спицы: 4,5 мм
Количество пряжи: 

9 (10) 12 (13) 15 мотков

Пряжа: 1 нить Friends Wool и 2 нити
Friends Kid Silk by Hobbii

Спицы: 5 мм
Количество пряжи: 

8 (9) 10 (11) 13 мотков Wool 
и 8 (9) 10 (11) 13 мотков Kid Silk

Пряжа: Alpaca Boucle and Flora by Drops
Спицы: 4,5 мм

Количество пряжи: 
6 (6) 7 (8) 9 мотков Alpaca Boucle 

и 4 (4) 5 (5) 6 мотков Flora

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Пряжа: Pus by Du Store Alpakka
Спицы: 5 мм

Кол-во пряжи: 8 (9) 10 (11) 13 мотков

Пряжа: Air by Drops
Спицы: 5 мм

Кол-во пряжи: 5 (6) 7 (8) 9 мотков

Пряжа: Snefnug by CaMaRose
Спицы: 5 мм

Кол-во пряжи: 7 (8) 9 (10) 12 мотков

Пряжа: Bris by Viking
Спицы: 5 мм

Кол-во пряжи: 6 (7) 8 (9) 10 мотков

Пряжа: 
Hyrdegarn by Hjelholts Uldspinderi

Спицы: 4,5 мм
Кол-во пряжи: 6 (7) 8 (9) 10 мотков

Пряжа: Bella Mohair by Permin
Спицы: 5 мм

Кол-во пряжи: 5 (6) 7 (8) 9 мотков

Пряжа: Fritidsgarn by Sandnes 
Спицы: 4.5 мм
Кол-во пряжи: 

11 (12) 14 (16) 18 мотков

Пряжа: Hobbygarn by Viking
Спицы: 5 мм

Кол-во пряжи: 
11 (12) 14 (16) 18 мотков

Пряжа: 2 нити Finull и 1 нить Plum by
Rauma

Спицы: 5 мм
Кол-во пряжи: 

9 (10) 12 (13) 15 мотков Finull
и 3 (4) 4 (5) 5 мотков Plum

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 8



ХАК #2 ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

Есть много причин для того, чтобы захотеть сменить плотность вязания. Возможно, ваш размер не 
указан в основной инструкции или у вас есть пряжа, которая, по вашему мнению, больше подошла бы 
для кардигана. Ниже приведены 5 таблиц с 5 различными плотностью. В средней таблице вы найдете 
плотность вязания основных инструкций, кроме того, приведены плотности для 19 п./10 см, 18 п./10 см, 
16 п./10 см и 15 п./10 см. Вы можете видеть, насколько сильно меняются размеры кардигана, когда у вас 
на спицах на 1 п. больше или меньше в0 10 см.

Если вы хотите использовать хак #2, вы можете следовать основным инструкциям, как описано выше, 
просто найдите нужную вам плотность или размер. Например, если вы хотите связать кардиган с более 
тонким силуэтом, чем 109 см, вы можете настроить плотность таким образом, чтобы 18 п./10 см и 
выберите размер 1. Плотность вязания также может быть настроена на 19 п./10 см, в этом случае вы 
можете выбрать размер 1 или 2. Если вы нашли идеальную пряжу и плотность показывает 16 п./10 см, 
но вы же не хотите, чтобы кардиган был больше, вы можете выбрать размер меньше. В этом случае вы 
можете выбрать размер 2 с плотностью 16п./10см вместо размера 3 для плотности вязания 17 п./10 см.

Примечание! Если вы измените плотность вязания, вам необходимо изменить количество поднятых 
петель для планок. С большим количеством п./ 10 см, вам придется поднять больше п., с меньшим 
количеством п./ 10 см, вам придется поднять меньше п. Работайте, как описано в основной инструкции, 
и поднимайте по 1 петле из каждой петли, но пропуская примерно каждую 4-ю п. Если в целом 
поверхность выглядит чистой и ровной, точное количество петель не имеет значения. Петлицы также 
необходимо отрегулировать в зависимости от выбранного изделия. Используйте номер, указанный в 
основных инструкциях, в качестве отправной точки.

Плотность вязания 19 п. = 10 см

1 2 3 4 5

Рукава 31 см 34 см 37 см 40 см 43 см

Тело 98 см 104 см 111 см 116 см 124 см

Плотность вязания 18 п. = 10 см

1 2 3 4 5

Рукава 32 см 36 см 39 см 40 см 43 см

Тело 104 см 109 см 117 см 123 см 131 см

Плотность вязания 17 п. = 10 см

1 2 3 4 5

Рукава 34 см 38 см 41 см 45 см 48 см

Тело 109 см 115 см 123 см 129 см 137 см

Плотность вязания 16 п. = 10 см

1 2 3 4 5

Рукава 37 см 40 см 44 см 48 см 52 см

Тело 115 см 122 см 130 см 137 см 145 см

Плотность вязания 15 п. = 10 см

1 2 3 4 5

Рукава 38 см 43 см 47 см 51 см 55 см

Тело 123 см 130 см 139 см 146 см 155 см

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9



ХАК #3 КОСЫ

Этот способ включает в себя добавление узора с косами на обе полочки. Выбирайте между A, B, C и D 
(см. след. стр.) или создайте свою собственную схему. На образце показана левая полочка.

Следуйте основным инструкциям вплоть до шага 2. После этого следуйте инструкциям для выбранной 
вами схеме:

Схема A: Повесить 1 М через 13 п. от края с каждой стороны.
Схема B: Повесить 1 М через 14 п. от края с каждой стороны.
Схема C: Повесить 1 М через 14 п. от края с каждой стороны.
Схема D: Повесить 1 М через 14 п. от края с каждой стороны.

Провязать петли на круговые спицы 5 мм (80 см) на шаге 3.

Шаг 3 схема A:
- Провязать первые 3 п 8 изн 2 лиц
- Сейчас вы находитесь на 1-м М. Изн. все п. между М. В то же время, равномерно убавить 4 п. для 

размера 1, 2 п. для размера 2, не делать ни каких прибавок или убавок для размера 3, прибавить 2 п. 
для размера 4 и 4 п. для размера 5.

- Сейчас вы находитесь на 2-м М. 2 лиц 8 изн 3 лиц

Шаг 3 схемы B и C:
- Провязать первые 3 п 9 изн 2 лиц
- Сейчас вы находитесь на 1-м М. Изн. все п. между М. В то же время, равномерно убавить 4 п. для 

размера 1, 2 п. для размера 2, не делать ни каких прибавок или убавок для размера 3, прибавить 2 п. 
для размера 4 и 4 п. для размера 5.

- Сейчас вы находитесь на 2-м М. 2 лиц 9 изн 3 лиц

Шаг 3 схема D:
- Провязать первые 3 п 2 изн 5 лиц 2 изн 2 лиц
- Сейчас вы находитесь на 1-м М. Изн. все п. между М. В то же время, равномерно убавить 4 п. для 

размера 1, 2 п. для размера 2, не делать ни каких прибавок или убавок для размера 3, прибавить 2 п. 
для размера 4 и 4 п. для размера 5.

- Сейчас вы находитесь на 2-м М. 2 лиц 2 изн 5 лиц 2 изн 3 лиц

Продолжайте выполнять основную инструкцию, начиная с шага 4- 8, вязать установленным узором с 
косами. Это относится и к коротким строкам. Начинать со схемы A, B, C или D, как только вы 
достигнете шага 9.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 10
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Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 11



Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 12

Правая полочка Левая полочка

Начало. Изн.

Изн. на ЛС, лиц. на ИС

Лиц. на ЛС, лиц. на ИС

Снять 4 п. на дополнительную спицу за работой, 4 лиц., 4 лиц. с доп. спицы

Правая полочка Левая полочка

Начало. Изн.

Изн. на ЛС, лиц. на ИС

Лиц. на ЛС, лиц. на ИС

Снять 3 п. на дополнительную спицу за работой, 3 лиц., 3 лиц. с доп. спицы

Снять 3 п. на дополнительную спицу перед работой, 3 лиц., 3 лиц. с доп. спицы



Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 13

Правая полочка Левая полочка

Начало. Изн.

Изн. на ЛС, лиц. на ИС

Лиц. на ЛС, лиц. на ИС

Снять 3 п. на дополнительную спицу за работой, 3 лиц., 3 лиц. с доп. спицы

Снять 3 п. на дополнительную спицу перед работой, 3 лиц., 3 лиц. с доп. спицы

Правая полочка Левая полочка

Снять 2 п. на дополнительную спицу перед работой, 1 изн., 2 лиц. с доп. спицы

Снять 1 п. на дополнительную спицу за работой, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы

Снять 2 п. на дополнительную спицу перед работой, снять 1 п. с доп. спицы за работой, 2 лиц., 1 изн. с задней 
доп.спицы, 2 лиц. с передней доп.спицы



Кардиган связан с использованием следующих хаков:
Хак #1: Кардиган связан в 1 нить Faerytale by Du Store Alpakka и 1 нить Flora by Drops.

Хак #3D: Кардиган связан с косами.
Хак #4B: Кардиган связан с рукавами баллон.

Хак #6B: Кардиган связан с укороченными рядами тела, чтобы спинка была длиннее. 
Укороченные ряды начинаются примерно после 15 см.

Размер и количество пряжи:
Кардиган связан в размере 5 из 9 мотков Faerytale и 8 мотокв Flora.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 14



ХАК #4 РУКАВА

В этом руководстве вы найдете описание того, как можно вязать рукава из основной инструкции 
следующим образом A) прямые рукава и B) рукава баллон. Еще один простой способ изменить форму 
рукавов - отрегулировать их длину (хак #7C) или заменить манжеты в резинку другой отделкой. (хак 
#10).

A) Прямые рукава:

Если вы хотите укоротить рукава кардигана без убавок, но с
прямыми рукавами, следуйте основной инструкции к шагу
20. После этого выполните следующие действия:

- Вязать лицевой гладью до желаемой длины. Примерьте
кардиган, чтобы определить свою идеальную длину.
Рекомендуется, чтобы кардигна была немного короче, чем
указано в основной инструкции, так как длинные прямые
рукава могут вам мешать.

- Перейти на спицы 4 мм (круговые спицы 30 см или 80 см
для техники Magic Loop или чулочные спицы).

- Вязать 4 см резинкой (1 лиц., 1 изн.).
- Закрыть все п.
- Вязать 2-й рукав таким же образом.

B) Рукава формы баллон:

Если вы хотите сделать рукава вашего кардигана в форме
баллон, следуйте основной инструкции до шага 20.

- Впоследствии, вязать след. образом:
- Вязать 45 см лицевой гладью или до желаемой длины.

Примерьте кардиган, чтобы определить свою идеальную
длину.

- След. круг.р.: 2 вм.лиц. до конца ряда.
- Перейти на спицы 4 мм (круговые спицы 30 см или 80 см

для техники Magic Loop или чулочные спицы).
- Вязать 4 см резинкой (1 лиц., 1 изн.).
- Закрыть все п.
- Вязать 2-й рукав таким же образом.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 15



ХАК #5 ГОРЛОВИНА

В этом описании вы найдете описание того, как изменить вырез вашего кардиган, начиная с основной 
инструкции и заканчивая A) V-образной горловиной или B) без горловины. Вырез горловины может 
быть изменен, вяжите его длиннее или короче (хак #7A) или замените резинку другой кромкой (хак #10).

A) V-образная горловина: Если вы хотите связать кардиган с V-образным вырезом, вам придется начать
немного иначе, чем описано в основной инструкции. Коротких рядов не будет, но на полочках будут 
прибавки для формирования выреза горловины. Следуйте приведенным ниже описаниям, прежде чем
перейти к выполнению основных инструкций, приведенных на шаге 10.

- Набрать 52 (54) 58 (60) 64 п. на круговые спицы 5 мм (80 см).
- Вязать 1 ряд изн Сейчас вы будете вязать ряд ЛС.
- Разметить кардиган след. образом: 2 (2) 2 (2) 2 п. (левая полочка), 1 отмеченная п., 4 (5) 6 (7) 8 п. 

(левый рукав), 1 отмеченная п., 36 (36) 38 (38) 40 п. (спинка), 1 отмеченная п., 4 (5) 6 (7) 8 п. (правый 
рукав), 1 отмеченная п., 2 (2) 2 (2) 2 п. (правая полочка).

- Теперь вы будете выполнять прибавки на полочках в некоторых рядах ЛС, одновременно делая 
прибавки реглана в каждом ряду ЛС. Вязать след. образом:

Прибавки полочки: Для полочек, сделать 1 прибавку в каждом ряду ЛС между 1-й и 2-й п., так же 
как между предпоследней п. и последней п., кроме каждого 3-го ряда ЛС, всего 13 (13) 14 (14) 15 
раз(а).

Прибавки реглана: Выполнять прибавки с обеих сторон каждой отмеченной п. в каждом ряду ЛС, 
всего 25 (27) 29 (32) 33 раз(а).

Продолжать следовать основной инструкции от шага 10 вплоть до шага 26 и следовать инструкциям 
ниже для планок:

- Повесить по 1 М с каждого края V-горловины с обеих сторон.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 16
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- Используя круговые спицы 4 мм (80 см), поднять 68 (71) 73 (75) 75 п. между нижним правым краем и
только что добавленным М (пропуская примерно каждую 4-ю п.). Поднять ещё 51 (52) 55 (56) 58 п. от
М до центра спинки (пропуская примерно каждую 4-ю п.).

- Вязать 4 ряда резинкой.
- Вязать резинкой до М. На спицах теперь 68 (71) 73 (75) 75 п.
- 2 вм.лиц., накид, вязать 18 (19) 19 (20) 20 п 2 вм.лиц., накид, вязать 18 (19) 20 (20) 20 п 2 вм.лиц., 

накид, вязать 18 (19) 20 (21) 21 п 2 вм.лиц., накид, вязать 6 п
- Вязать 4 ряда резинкой.
- Закрыть все п.
- Поднять то же количество п. вдоль края левой полочки.
- Вязать 9 рядов резинкой.
- Закрыть все п.
- Сшить вместе у горловины.
- Пришить пуговицы к планке левой полочки, напротив петлиц.

B) Без горловины: Если вы хотите вязать кардиган без выреза горловины, вам придется начать немного
иначе, чем описано в основной инструкции. Поскольку небольшая часть полочек “отсутствует”, у вас 
не получатся короткие ряды. Следуйте инструкциям ниже прежде чем продолжать основные 
инструкции от шага 10.

- Набрать 52 (54) 58 (60) 64 п. на круговые спицы 5 мм (80 см).
- Вязать 1 ряд изн Сейчас вы будете вязать ряд ЛС.
- Разметить кардиган след. образом: 2 (2) 2 (2) 2 п. (левая полочка), 1 отмеченная п., 4 (5) 6 (7) 8 п. 

(левый рукав), 1 отмеченная п., 36 (36) 38 (38) 40 п. (спинка), 1 отмеченная п., 4 (5) 6 (7) 8 п. (правый 
рукав), 1 отмеченная п., 2 (2) 2 (2) 2 п. (правая полочка).

- Вязать поворотными рядами лицевой гладью, делая прибавки реглана в каждом ряду ЛС, всего 25 
(27) 29 (31) 33 раз(а).

Продолжайте выполнять основные инструкции, начиная с шага 10 и заканчивая шагом 26 (обратите 
внимание, что количество петель отличается от указанного в основной инструкции) и следуйте 
приведенным ниже инструкциям для передних планок:

- Поднять 103 (107) 112 (116) 121 п. от нижнего правого края до центра спинки.
- Вязать 9 рядов резинкой.
- Закрыть все п.
- Вязать планку вдоль края левой полочки таким же образом.
- Сшить вместе у горловины.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 17



ХАК #6 ТЕЛО

В этом описании вы найдете описание того, как изменить форму тела, А) добавив разрезы по бокам или 
Б) удлинив спинку короткими рядами. Следуйте основной инструкции вплоть до шага 15, а затем 
продолжайте в следующем порядке:

A) Разрезы

- Повесить 1 М по центру нижнего края проймы. Если вы набрали
нечетное количество петель в нижней части проймы, оставьте одну п.
сзади.

- Вязать поворотными рядами лицевой гладью до точки там, где должны
начинаться разрезы. На изображенном кардигане разрезы начинаются
после 15 см.

- Снять петли полочки на удержание.
- Вязать п. спинки поворотными рядами лицевой гладью до желаемой

длины. На изображенном кардигане эта деталь имеет размеры 10 см (не
считая нижнюю резинку). Кромочные петли можно вязать любым
удобным способом; для получения аккуратного края, но я рекомендую
вязать первую и последнюю п. как лицевые.

- Закончить рядом на ИС. Перейти на круговые спицы 4 мм (80 см) и
вязать 1 ряд, в то же время равномерно прибавить 4 (8) 11 (15) 18 п.

- Закончить спинку резинкой желаемой длины. На изображенном
кардигане, нижний край 4 см.

- Закрыть все п.
- Закончить обе полочки по отдельности поворотными рядами лицевой

гладью до желаемой длины.
- На изображенном кардигане, эта деталь имеет размеры 10 см (не считая нижнюю резинку).
- Закончить рядом на ИС. Перейти на круговые спицы 4 мм (80 см) и вязать 1 ряд, в то же время прибавив 2

(4) 6 (8) 9 п./ полочки.
- Закончить обе полочки резинкой желаемой длины. На изображенном кардигане, нижний край 4 см.
- Закрыть все п.
- Продолжайте выполнять основные инструкции, начиная с шага 20.

B) Укороченные ряды

Для укороченных рядов спинки, вы будете использовать ту же технику,
что и при оформлении выреза горловины (основная инструкция).

- Повесить 1 М по центру нижнего края проймы. Если вы набрали
нечетное количество петель в нижней части проймы, оставьте одну п.
сзади.

- Вязать поворотным рядами лицевой гладью до точки там, где должны
начинаться короткие ряды. На изображенном кардигане они
начинаются после 15 см. Спинка станет примерно на 11 см длиннее.

- Вязать лицевой гладью до центра спинки.
- Вязать до М проймы и ещё 20 п. полочки. Повернуть работу и вязать

лицевой гладью до М противоположной стороны и ещё 20 п. полочки,
повернуть вязание. Продолжать вязание таким образом поворачивая
после провязывания 16 п. на каждой полочке, затем 12 п., и 8 п. (т. е. каждый ряд короче на 4 п.). Затем 5 
п. и 2 п. После этого, вязать до М с обеих сторон и поворачивать, затем поворачивать за 2 п. перед М, 
затем за 5 п. до М. Затем за 8 п., за 12 п., за 16 п. и закончить за 20 п. перед обоими М.

- Провязать лиц. до конца ряда и один полный ряд изнаночными.
- Перейти на круговые спицы 4 мм (80 см) и вязать 1 ряд, в то же время равномерно прибавить 8 (16) 22 

(30) 36 п.
- Вязать 4 см резинкой (1 лиц., 1 изн.).
- Закрыть все п.
- Продолжайте выполнять основные инструкции, начиная с шага 20.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 18



Кардиган связан со следующими хаками:
Хак #1: Кардиган связан из Bella Mohair от Permin.

Хак #5A: Кардиган связан с V-горловиной.
Хак #6A: Кардиган связан с разрезами.

Размер и количество пряжи:
Кардиган связан в размере 2 из 5 моточков пряжи Bella Mohair.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 19



Кардиган связан со следующими хаками:
Хак #1: Кардиган связан из пряжи Påfugl by Dale.
Хак #5B: Кардиган связан без выреза горловины. 

Хак #9: Кардиган связан с полосками.

Размер и количество пряжи:
Кардиган связан в размере 2 из 330г пряжи Påfugl (ок. 7 мотков).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 20



ХАК #7 ДЛИНА

Это, вероятно, самое простое изменение, которое вы можете внести в свой кардиган, чтобы убедиться, 
что он соответствует вашим размерам. А) вырез горловины, B) тело и C) рукава могут быть связаны 
короче или длиннее, чем описано в основной инструкции. Поскольку кардиган вяжется сверху вниз, вы 
можете легко примерить его во время вязания. Имейте в виду, что общее количество пряжи изменится, 
если вы внесете какие-либо коррективы в вырез горловины, тело и/или рукава.

A) Горловина

Если вы хотите сделать горловину длиннее, чем указано в инструкции, вы можете сделать ее с 
высокой горловины или с воротником. Ее также можно укоротить, чтобы края были менее 
заметными. Помните, что изменение длины горловины влияет на количество пуговиц, которые 
необходимо подобрать для передних планок. И если вы хотите, чтобы все пуговицы были 
застегнуты, вам нужно отрегулировать количество петлиц, а также их расположение.

B) Тело

Тело можно сделать любой длины, от укороченной до щиколотки. Если вы хотите вязать очень 
длинный кардиган, который будет закрывать ваши бёдра, рекомендуется выбирать размер, 
исходя из вашей окружности бёдер. Рекомендуется, чтобы был положительный припуск не 
менее 5 сантиметров, если вы хотите, чтобы оно облегало бёдра. Не забудьте отрегулировать 
количество петлиц/пуговиц и их расположение на планках полочек в зависимости от того, 
сколько петель вы подняли.

C) Рукава

В основной инструкции сказано делать убавки через каждые 3.5 см с обеих сторон М под 
рукавом, всего 12 раз. Затем вы вяжете рукава ещё 3 см (шаги 22 и 23). Здесь, длину рукава 
можно легко отрегулировать, провязав длиннее или короче заявленных 3 см. Если требуется 
дополнительная регулировка, можно также делать убавки через каждые 3 см (более короткие 
рукава) или через каждые 4 см (более длинные рукава). Кроме того, рукава также могут быть 
длиной 3/4 см или короткими (для футболки). В этом случае вы можете следовать инструкциям 
по уменьшению длины, приведенным в основной инструкции, до тех пор, пока не достигнете 
желаемой длины, или же вы можете выбрать прямые рукава (хак #4A).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 21



ХАК #8 ТЕКСТУРА

В этом мастер-классе вы найдете описание того, как можно изменить текстуру кардигана, используя: 
А) платочную вязку или Б) текстурный узор. В последнем случае лицевые и изнаночные п. выполняются
в разных повторениях. Следуйте основной инструкции до шага 2 для хака A и до шага 8 для хака B, 
прежде чем следовать описаниям выбранного вами варианта. Помните, что различные фактуры могут 
повлиять на размер и, следовательно, на размеры готового жакета. Прежде чем приступить к вязанию, 
сначала свяжите образец плотности.

Существует бесконечное множество вариантов текстурных узоров, но имейте в виду, что вам, возможно,
придется скорректировать расположение петель реглана и точное количество петель в каждой детали, 
чтобы узор получился удачным. Кроме того, это может плохо получиться с короткими рядами. Другими 
словами, планируйте особенно тщательно, если вы хотите использовать текстурные узоры, отличные от 
тех, что описаны в этом описании.

A) Платочный узор

- Следуйте базовой инструкции до шага 2.
- Провязать 1 ряд лицевыми и затем вязать петли на круговые спицы 5 мм (80 см). В то же время 

равномерно убавить 4 п. для размера 1, 2 п. для размера 2, не делать ни каких прибавок и убавок для 
размера 3, прибавить 2 п. для размера 4 и 4 п. для размера 5.

Теперь вы находитесь в ряду ИС и должны разметить кардиган М, как описано в основной инструкции 
на шаге 4.

- Провязать 1 ряд лицевыми (провязывая отмеченные п. как изн.), таким образом след. ряд будет ЛС.
- Перейдите к шагу 5 из основной инструкции и выполните следующие корректировки:

➔ Вязать платочной вязкой (лиц на ЛС и лиц. на ИС = платочные рубчики).
➔ Вязать отмеченные п. как лиц. в ряду ЛС и изн. в ряду ИС.
➔ Рукава вязать след. образом: 1 круг.р. лицевыми, 1 круг.р. изнаночными. Повторять.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 22



B) Текстурные узоры (лиц. и изн. п.)

- Следуйте базовой инструкции до шага 8.
- Продолжайте выполнять шаг 9 из основной инструкции, но теперь в виде узора (состоящего из лиц. и

изн. петель) в следующем порядке:
➔  6 рядов жемчужным узором*
➔  4 ряда лицевой гладью (лиц на ЛС и изн. на ИС)
➔  4 ряда платочной вязкой (лиц на ЛС и лиц. на ИС)
➔  4 ряда резинкой**
➔  4 ряда лицевой гладью (лиц на ЛС и изн. на ИС)
➔  Повторять.

*Жемчужный узор: вязать (1 лиц., 1 изн.). Следующий ряд/ круг.р., вязать (1 изн., 1 лиц.), таким 
образом, чтобы узор располагался в шахматном порядке в 1 п., т.е., лиц. над изн., изн. над лиц.

** Узор резинки: вязать (1 лиц., 1 изн.) в каждом ряду/ круг.р., т.е., лиц. над лиц., изн. над изн.

ПРИМЕЧАНИЕ! Прибавки реглана: Отмеченные п. всегда вязать лиц. п. Новые петли включать в узор. 
Помимо структуры, следуйте основным инструкциям.

Рукава: Узор продолжается на рукавах. Не забудьте скорректировать его, так как рукава вяжутся по 
кругу. 

Количество повторений и порядок их расположения могут быть выбраны по желанию.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 23



Кардиган связан со следующими хаками:
Хак #1: Кардиган связан в 1 нить Iris (больше не производится) и 1 нить Finull by Rauma.

Хак #2: Кардиган связан с плотностью вязания 15 п./ 10 см.
Хак #8A: Кардиган связан платочной вязкой.

Размер и количество пряжи:
Кардиган связан в размере 2 из 8 мотокв и and 6 мотокв Finull.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 24



Кардиган связан со следующими хаками:
Хак #1: Кардиган связан из пряжи Hyrdegarn от Hjelholts Garn.

Хак #2: Кардиган связан с плотностью вязания 16 п./ 10 см.
Хак #8B: Кардиган связан с мультиструктурным узором (лиц. и изн. п.).

Размер и количество пряжи:
Кардиган связан в размере 3 из 9 мотков Hyrdegarn.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 25



ХАК #9 ПОЛОСЫ

Еще одна возможность изменить внешний вид кардигана - это полосы. Вы можете использовать толстые
или тонкие полоски, а также разноцветные полоски. Вы можете повторять полоски систематически или 
в случайном порядке. Независимо от того, какой вариант вы выберете, количество пряжи обычно 
увеличивается, когда вы выбираете полоску. Чем больше цветов вы хотите, тем больше пряжи вам 
понадобится. Ниже вы можете найти несколько примеров для вдохновения в виде образцов плотности. 
Здесь вы можете увидеть, как могли бы выглядеть полоски 2-х, 3-х или 4-х цветов. 

2 цвета:
- 4 ряда цветом 1
- 1 ряд цветом 2
- Повторять

2 цвета:
- 6 рядов цветом 1
- 1 ряд цветом 2
- 1 ряд цветом 1
- 1 ряд цветом 2
- Повторять

2 цвета:
- 4 ряда цветом 1
- 2 ряда цветом 2
- Повторять

2 цвета:
- 8 рядов цветом 1
- 8 рядов цветом 2
- Повторять

3 цвета:
- 10 рядов цветом 1
- 10 рядов цветом 2
- 10 рядов цветом 3
- Повторять

3 цвета:
- 4 ряда цветом 1
- 4 ряда цветом 2
- 4 ряда цветом 3
- Повторять

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 26



3 цвета:
- 6 рядов цветом 1
- 1 ряд цветом 2
- 1 ряд цветом 3
- 1 ряд цветом 2
- Повторять

3 цвета:
- 3 ряда цветом 1
- 3 ряда цветом 2
- 3 ряда цветом 3
- 3 ряда цветом 2
- Повторять

4 цвета:
- 4 ряда цветом 1
- 4 ряда цветом 2
- 4 ряда цветом 1
- 4 ряда цветом 3
- 4 ряда цветом 1
- 4 ряда цветом 4
- Повторять

4 цвета:
- 2 ряда цветом 1
- 2 ряда цветом 2
- 2 ряда цветом 3
- 2 ряда цветом 4
- 2 ряда цветом 3
- 2 ряда цветом 2
- Повторять

4 цвета:
- 2 ряда цветом 1
- 2 ряда цветом 2
- 2 ряда цветом 3
- 2 ряда цветом 4
- Повторять

4 цвета:
- 8 рядов цветом 1
- 8 рядов цветом 2
- 8 рядов цветом 3
- 8 рядов цветом 4
- Повторять

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 27



ХАК #10 КРОМКИ

В этом мастер-классе вы найдете описание того, как изменить кромки на: А) полые шнуры или Б) вязаные 
крючком. Этот мастер-класс можно легко комбинировать с другими. Например, вы можете дополнить хак #4B 
(рукава-баллон) или хак #5A (V-образный вырез) с хаком #10A (полые края).

A) Отделка полым шнуром: Если вы хотите обработать края кардигана полым шнуром, вам придется набирать 
дополнительные петли на обеих полочках, так как вы убираете обвязку резинкой.

- Набрать 94 (94) 98 (98) 102 п. на круговых спицах 5 мм (80 см).
- Вязать 1 ряд изн. и, в то же время, равномерно убавить 4 п. для размера 1, 2 п. для размера 2, не делать ни 

каких прибавок и убавок для размера 3, прибавить 2 п. для размера 4 and 4 п. для размера 5.
- Разметить кардиган след. образом: 21 (21) 22 (22) 23 п. (левая полочка), 1 отмеченная п., 4 (5) 6 (7) 8 п. (левый 

рукав), 1 отмеченная п., 36 (36) 38 (38) 40 п. (спинка), 1 отмеченная п., 4 (5) 6 (7) 8 п. (правый рукав), 1 
отмеченная п., 21 (21) 22 (22) 23 п. (правая полочка).

- Продолжайте выполнять основные инструкции, начиная с шага 5, но имейте в виду, что количество петель 
будет другое. У вас будет на 6 п./ полочки на спицах больше.

- Петлицы  :   Сделать петлицы на правой полочке в ряду ЛС. Начать 1-ю  петлицу примерно после 2,5 см. Вязать 
узором до 5 п. перед М петлицы, 2 вм.лиц., накид, 3 лиц. Повторять петлицы примерно через каждые 8 см, 
всего 6 раз (если у вас кардиган той же длины, что и указано в основной инструкции, то сделайте 6 петлиц). 
Как только будет сделана последняя петлица для пуговицы, вязать ещё 3 см.

- Завершение тела  :   Закрыть все п.
- Завершение     рукавов  :   Закрыть петли рукава, используя полый шнур. По ссылке https://youtu.be/U5f6aABgATE?

si=J_usAdcXj5GrmXA7 вы найдете видео-урок, в котором объясняется эта техника.
- Кромка полым шнуром по краю горловины, по краю полочек     и     тела  : Вырез горловины, края полочек  и 

нижний край изделия отделаны полым шнуром, связанным в конце. По ссылке https://youtu.be/jQjP_sZo0Ek?
si=pc_TCzzU_74fuCgQ вы найдете видео-урок, в котором объясняется эта техника.

- Пришейте пуговицы к левой полочек, напротив петлиц, ок. 3 п. от края

B) Отделка крючком: следуйте первым 6 шагам, описанным выше. Закрыть все петли тела и рукав. По ссылкам 
https://youtu.be/7X1gXoDwLWg?si=S-kx_CQudGCkBoUV и https://youtu.be/L2zpBZo1Y6Q?
si=ppDoVP5qCTXHLDhl вы можете найти видео-уроки, где объясняется изображенная на фото отделка 
крючком. Отсчитывайте от углов и, при необходимости, корректируйте узор так, чтобы он аккуратно совпадал 
с углами. Возможно, вам придется пропускать больше или меньше. Постарайтесь выровнять узор как можно 
лучше. Для обвязки края крючком используйте крючок того же размера, что и спицы для вязания кардигана.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 28



Кардиган связан со следующими хаками:
Хак #1: Кардиган связан в 2 нити Flora и 1 нить Kid Silk от Drops.

Хак #10A: Кардиган связан с отделкой полым шнуром.

Размер и количество пряжи:
Кардиган связан в размере 3 из 8 мотков пряжи Flora и 4 мотков пряжи Kid Silk.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 29



Кардиган связан со следующими хаками:
Хак #1: Кардиган связан из пряжи Pus от Du Store Alpakka.
Хак #2: Кардиган связан с плотностью вязания 18 п./ 10 см.

Хак #10B: Кардиган связан с отделкой крючком.

Размер и количество пряжи:
Кардиган связан в размере 3 из 9 мотков Pus.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 30



ХАК #11 ОТДЕЛКА
В этом мастер-классе вы найдете описание того, как застегнуть кардиган: А) на молнию или Б) на завязках. В хаке
А вы заменяете вырез горловины на сложенную вдвое резинку, с помощью которой вы можете скрыть край 
молнии. Резинка на полочках заменена полым шнуром, что позволяет создать аккуратную отделку в том месте, 
где вы пришиваете молнию к куртке. При хаке B вы меняете все резинки на полый шнур, но, тем не менее, этот 
хак отличается от хака # 10A (обвязка полым шнуром).

A) Молния: В этом случае вы не вяжете резнику по краю полочек,
поэтому вам придется добавить дополнительные пуговицы на обеих
полочках.

- Набрать 88 (88) 92 (92) 96 п. на круговые спицы 4 мм (40/80 см).
- Вязать поворотными рядами резинку (1 лиц., 1 изн.) до желаемой

длины (имейте в виду, что края сложены вдвое). На кардигане,
изображенном на фото, размер резинки 20 см (2x10 см).

- Продолжайте выполнять основную инструкцию, начиная с шага 3, но
имейте в виду, что количество петель будет другое. У вас будет на 3 п./
полочки на спицах больше.

- Длина тела  :   Купите молнию, прежде чем заканчивать отделку тела.
Поместить молнию на кардиган во время вязания, чтобы определить
правильную длину тела, чтобы определить правильную длину тела. На
кардигане, изображенном на фото, застежка-молния имеет размеры 65
см.

- Планки полочек с полым шнуром: Планки полочек кардигана отделаны 
полым шнуром по краям. По ссылке https://youtu.be/jQjP_sZo0Ek?
si=pc_TCzzU_74fuCgQ вы можете найти видео-урок по этой технике.
Это то же самое видео, что и в хаке #10A, с той лишь разницей, что
здесь, вы начинаете с самого верха правой полочки с кромкой полым шнуром и заканчиваете внизу правой 
полочки. На левой полочке, вы начинаете с нижнего края и вяжете вверх до горловины.

- Пришейте   резинку к     горловине кардигана   и прикрепите молнию:   по ссылке https://youtu.be/FAzKm0mze1I?
si=mJF1mfHtBnin9vF1  вы можете посмотреть видео-урок по этой технике.

B) Завязки: В этом случае вы не будете вязать резинку горловины, Вот
почему вам надо будет набрать дополнительные петли на обоих
полочках.

- Набрать 88 (88) 92 (92) 96 п. на круговые спицы 5 мм (80 см).
- Вязать 1 ряд изн. и, в то же время, равномерно убавить 4 п. для размера

1, 2 п. для размера 2, не делать ни каких прибавок и убавок для размера
3, прибавить 2 п. для размера 4 и 4 п. для размера 5.

- Сейчас вы будете вязать ряд ЛС и вы можете разметить жакет след.
образом:

- 18 (18) 19 (19) 20 п. (левая полочка), 1 отмеченная п., 4 (5) 6 (7) 8 п.
(левый рукав), 1 отмеченная п., 36 (36) 38 (38) 40 п. (спинка), 1
отмеченная п., 4 (5) 6 (7) 8 п. (правый рукав), 1 отмеченная п., 18 (18) 19
(19) 20 п. (правая полочка).

- Продолжайте выполнять основные инструкции, начиная с шага 5, но
имейте в виду, что количество петель отличается. У вас будет на 3 п./
полочки на спицах больше.

- Завершение тела: Закрыть все п.
- Завершение     рукавов  : Закрыть петли рукава, используя полый шнур. По

ссылке https://youtu.be/U5f6aABgATE?si=J_usAdcXj5GrmXA7 вы
найдете видео-урок, в котором объясняется эта техника.

- Кромка полым шнуром по краю полочек     и     тела  : края полочек и тела отделываются полым шнуром, который в 
конце прикрепляется. По ссылке https://youtu.be/jQjP_sZo0Ek?si=pc_TCzzU_74fuCgQ вы можете найти видео-
урок по этой технике. Это то же самое видео, что и в хаке #10A, с той лишь разницей, что здесь вы начинаете с
края полого шнура с верхней части правой планки полочки и заканчиваете на верхней части левой планки 
полочки.

- Завязки: Выполните завязку полым шнуром одной деталью. По ссылке https://youtu.be/AKeJuY3-y2Q?
si=lbPJUUTRAXvgyXAr вы найдете видео-урок, в котором объясняется эта техника. Вязать завязки примерно 
до 35 см.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 31



Кардиган связан со следующими хаками:
Хак #1: Кардиган связан в 1 нить Flora и 1 нить Kid Silk от Drops.

Хак #2: Кардиган связан с плотностью 18 п./ 10 см.
Хак #7: Кардиган связан длиной для молнии 65 см.

Хак #11B: Кардиган связан с молнией.

Размер и количество пряжи:
Кардиган связан в размере 3 из 5 мотков Flora и 5 мотков Kid Silk.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 32



Кардиган связан со следующими хаками:
Хак #1: Кардиган вяжется в 2 нити Flora и 1 нить Kid Silk от Drops.

Хак #11B: На завязках.

Размер и количество пряжи:
Кардиган вяжется в размере 4 из 9 мотков Flora и 5 мотков Kid Silk.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 33



ХАК #12 КАРМАНЫ

Существует множество различных способов вязания карманов. В этом мастер-классе вы найдете 
описание двух разных вариантов карманов, а также рекомендации по размещению карманов. Следуйте 
базовой инструкции до шага 15, прежде чем вы начнете с приведенных ниже объяснений. Вы можете 
найти видео-уроки о том, как работать с обоими этими карманами. Смотрите видео-уроки по ссылкам: 
карман 1 https://youtu.be/kRgN18Wj0Co?si=Oe9e8yrgqijVd4kF и карман 2 https://youtu.be/b50IrfvPQko?
si=8xz-68zi0VWUMEeH .

Следующее относится к обоим карманам:
- Вязать 5 см поворотными рядами лицевой гладью.
- Закончить рядом на ИС.
- Провязать 15 (17) 20 (22) 25 п
- Провязать бросовой нитью 21 п. для кармана.
- Вернуть п. обратно на левую спицу.
- Используя рабочую нить, провязать 21 п
- Вязать до 36 (38) 41 (43) 46 последних п.
- Повторите приведенные выше объяснения для 2-го кармана.
- Вязать до конца ряда.

A) Двойные карманы:
- Продолжайте выполнять основную инструкцию, начатую с шага 16 до шага 33.
- Вытяните бросовую пряжу.
- Поместить п. на чулочные спицы 5 мм, круговые спицы 30 см или 80/100 см для метода Magic Loop.
- Поднять по 2 п. с обеих сторон, на спицах должно быть всего 45 п.
- Вязать лицевой гладью в круг.р., пока размер кармана не станет 17 см или до желаемой длины.
- Сшить п. вместе, используя трикотажный шов «петля в петлю», закрыть их и сшить их вместе или -

следуйте методу, используемому в видео-уроке для кармана.
- Повторите приведенные выше объяснения для 2-го кармана.

B) Одиночные карманы:
- Петли, которые для кармана (петли которые были провязаны бросовой пряжей) вяжутся резинкой (1 

лиц., 1 изн.) для 3 см. 2 внешние п. - это изн. петли в рядах ЛС. В 1-м ряду (ИС), вязать 1-ю п. как 
лиц. Из-за нечетного количества петель, последняя петля автоматически становится лиц. (изн. п. в 
ряду ЛС).

- Продолжать вязание поворотными рядами лицевой гладью и переходите от шага 16 к шагу 33.
- Вытяните бросовую пряжу.
- Поднять и поместить верхние петли на держатель.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 34



- Поднять нижние петли (эти п. могут показаться немного “странными”), провяжите их и закройте их. 
Примечание! Следите за ослаблением плотности.

- Вязать верхние петли поворотными рядами лицевой гладью, до 17 см или до желаемой длины.
- Закрыть все п.
- Вплести все концы нитей (но не на концах с обеих сторон резинки).
- С ИС кардигана, пришить карман к полочке. Добиться идеального результата относительно сложно. 

Возможно, вам захочется постирать и заблокировать карманы, прежде чем прикреплять их к 
кардигану. Можно пришить контрастной нитью чуть ниже места расположения карманов на 
кардигане, чтобы карманы были прямыми. В видео-уроке вы узнаете обо всех этапах.

- Наконец, пришейте нити с обеих сторон резинки на ИС и вплетите их внутрь.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 35


